

ZAPIS PRIPOVEDKE
(GROFOVA HČI IN RAVBARJI)
JANEZ ANTOLIČ

32 10/10

Janez Antolič
registriran
medij

52 10/10

I.

Ena grofova hči je nekli dan sama do-
ma ostala, vsi so v gorco šli pa niso
devet mesecev domu pristi. En popou,
dne je per miru sodela. Na enkrat je
en gospodski obok, vrate odjaro in se
k miru vsede, poročevalja jo in jo v pra-
šo če se z njim oženil če. Ona reče da ne,
gospod jo tak dogo silil de jo rekla
ona se bo. Kis drug dan se oženita.
Ter en keden reče mož, da bi rad domu
sou in bo kmalu domu pristo. Tisto
mož je pa raubarhauptman od 24. rau-
barjer biv. Raubarhauptman je doma
raubarjem povedo naj z njim grejo, de

grofova hči je bogata in ji bojo vse prave
zreli. Raubarji pridgjo pred grad in
grejo tudi v hišo. Oni odprejo vrata
in žena od raubarhauptmana beži v
kukno in ključ od Kelerja in se kiro
vzeme in se v Keler zapre. Raubarji
so se pogovarjali, da bi radi vino pili
in so ključ od Kelerja iskali, pa niso ga
našli; zato so začeli lukno kopati, da
bi v Keler pršli. Ko so že veliko lukno
imeli so stli nožer. Prvi je z glavj v
Keleri že bil in hči grofova je mu s sekij
voj glavj odseka. Drugimu tudi tako.

In s vsem je ta naredila; samo dva,
najsti je počel glavno skos stiko,
in je pogleda, ko pa ničev ssekira,
vidi, če glavno nazaj potegniti; pa ona
ga tudi na glavno zadeni, mu pa
le en kos odska. Rumbartauptman
beži kow more domu in pove unim,
ki so doma, ostal naj nože beusijo
in de bo že nič tam prepela. On
pride nazaj k gradu gre nože in
jo pozdravlja in jo vpraša, če se kaka
nesreča pripetila. Ona reče, de so ran,
barji persili. Mož reče, de so tukaj
kalubarji, ona reče, de so preveč.
On ji pa reče, bal gremo k mojemu

domu, tam ~~je~~ niso raubarji. Ona
gresta in sta že dolgo. Šla, pa sta
tudi trudna bila in se pod eno lipo
sedeta. Raubarhauptman je klubi,
lubi od glave, dau in žena pogleda, in
vidi, da ma odrekano glavo in spozna
da je to list, ki je ga ona pred dva
tedna s sekiraj, vdarila in se tako
močno vstruši da je na sle. pala.
Nu je mislil da svojo ženo iji.
Ona se zopet okrepča in on reče, da
zdej gremo & dalje. Ona sta do domu,
bajove hiše perali in gresta tudi nošen.
Onadva in vsi drugi raubarji
so pri mizi gošči jo imel.

Ko se je gostija nehala so vsi v
šli samo raubarhajmanova žena
je noter, ostala. K sreči Raubar,
ji so v drugi izbi nožé iskali
in so se pogovarjali, ko jo za,
klati bojo. Ona je to vse poslušala,
ko in skoči čez odprto okno ven,
in beži, ko more v sesto. Ona
je enega mesarja došla in kpa le,
po praski, če jo bi pod slamo skrili,
ker jo raubarji iščejo. On reče, da bi
od srca rad, pa ma premalo slame.
Ona hiti t. dalje in dojde nekoga
lednarja, in ga prosi če bi jo pod
ledem skrili, on ker jo raubarji

išejo, on jo je skrin in jela dalje.
Raubarji so hotli v puščjo zaklad
jet, ker pa je ~~reč~~ okno skočla, so k njemu
izšli in za njo jahali. Raubarji
rečejo mesarja in ga sprasajo če je
nekdo ženo videl, on pravi da ne, oni
mu niso verjeli, pa mesar je mogel
slamo in bele dol mad. Ko raubarji
vidijo, da jo ni, grejo dalje. Oni
so tudi lesbarja vprašali, in so ga
vprašali če ni eno žensko videl, on reče
da ne. Oni niso mu verjeli in rečejo
naj lesar na Ale zdeva in on stori,
pa poleg je smeri reko, da semo mudi.
Ko je že ^{si} preob zadni kos dol mogel

so ozi ravnarji rekli, da ni tuki, in
so dalje jahali in so do gradu perše,
pa tuot ni tam bla in so nazaj
domušli.

Grofova hči je ledkarju deset cekinov
dala in se eno zdato uro.

Tako je sisti ledkar
grofosti hči življenje odev.